

రామయ్యకు ఆరాధనం!

10రోజుల్లో రూ.11కోట్లకు పైగా విరాళాలు



3

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ శనివారం 03-02-2024
సంపుటి: 1 సంచిక : 260 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

వేటాడుతున్న సూట్ 'కేసులు'!

- బీఆర్ఎస్ నేతలపై దేగకన్ను
అధికారులపై నా సూట్ నేతలు
అవినీతి, అక్రమాలపై నజర్
దర్యాప్తును సర్కారు సిద్ధం?
గులాబీ ట్రేసులో గుబులు

హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు : తెలంగాణ రాజకీయాలు అసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. పదవి చేపట్టినప్పటి నుంచి సంయుక్తంగా వ్యవహరిస్తున్నట్టుగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కనిపిస్తున్నారు. గతంలో ఆయనకు ఎదురైన అనుభవాలతో పదవి దక్కగానే ఆవేశ పడతారని.. బీఆర్ఎస్ నేతలపై విరుచుకుపడతారని అనుకున్నారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై మాత్రమే దృష్టి పెట్టారు. కానీ అనివార్యంగా కొన్ని విచారణలు చేపట్టాల్సి వచ్చింది. మేడిగడ్డ కుంగిపోవడంతో దానిపై విచారణను విజిల్సెన్స్ కు అప్పగించారు. ప్రాథమిక నివేదిక సిద్ధం అయిందని.. అందులో చాలా సంచలన విషయాలున్నాయని మీడియాకు లీక్ అయింది. ఆ తర్వాత హెచ్ఎండీఏలో చాలా కాలం చక్క తిప్పిన శివభాగ్యంపై ఏసీబీ దాడుల్లో సంచలనాలు బయటపడ్డాయి. అదే సమయంలో కేసీఆర్ కు అత్యంత సన్నిహితునిగా ముద్ర పడిన సోమేశ్ కుమార్ పెద్ద ఎత్తున భూములు కొనుగోలు చేసినట్టుగా బయటకు వచ్చింది. వీటిపై ప్రభుత్వం దూకుదుగా



వ్యవహారంచదం లేదు. నింపాదిగానే వ్యవహరిస్తోంది. రాజకీయాల్లో కక్ష సాధింపులు అనేవి ఎప్పుడూ ఎదుర్కొనే వారికే మేలు చేస్తాయి. ఇదే చరిత్ర చెబుతోంది. జైలుకు వెళ్లిన నేతలు ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో కేసీఆర్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా నిలబడారంటే.. ఆయనను కేసీఆర్ అంతగా టార్గెట్ చేయబట్టే అనుకోలేదని.. తననే కేసీఆర్ ప్రత్యర్థిగా ఎంచుకున్నారని రేవంత్ రెడ్డి చెబుతుంటారు. రేవంత్ను ఏదో చేయాలని టార్గెట్ చేయడంతో అదే

ఆయనకు మేలు చేసింది. ఈ సూక్ష్మనిర్ధారణ బాగా తెలుసు కాబట్టే రేవంత్ రెడ్డి పదవి చేపట్టగానే ఆవేశపడలేదు. అలా అని వదిలేయలేదని తాజా పరిణామాలను బట్టి అర్థమవుతుందని రాజకీయవర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. తెలంగాణలో సంవలనం సృష్టించిన ప్రతి కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ దగ్గరకు వెళ్తుందన్న వాదన వినిపిస్తోంది. భారత రాష్ట్ర సమితి అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లలో హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల జరిగిన భూ దండాలు లెక్కలేని

మిగతా 2వ పేజీలో...

వోలు తీస్తో...

- ప్రభుత్వాన్ని పదగొడతామంటే ఊరుకో!
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరోక్ష హెచ్చరికలు
ఇంద్రవైల్డె సభలో ప్రతిపక్షానికి చురకలు
దేశంలో రెండే కూటమిలని వెల్లడి
కాంగ్రెస్ లో గులాబీలకు చోటు లేదని స్పష్టం
అదివాసీ ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ



హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు : ప్రభుత్వాన్ని పదగొడతామన్న వారిపై రేవంత్ తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పందెంబట్టి తొక్కుతామని ఇంద్రవైల్డె తెలంగాణ పునర్నిర్మాణ సభలో హెచ్చరించారు. ఆరు నెలల్లో ప్రభుత్వం ఉంటుందంటున్న బీఆర్ఎస్ నేతలపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. మూడు నెలలకో, ఆరు నెలలకో కేసీఆర్ సీఎం అవుతారని ఎవడైనా అంటే పక్క రాలగోడతామని హెచ్చరించారు. ఆ ఇంటి మీద పిట్టే ఈ ఇంటి మీద వాలితే కాల్చి పడేస్తామని బీఆర్ఎస్

జంపింగ్ జిలాసీలను ఉద్దేశించి స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. దేశంలో రెండే రెండు కూటములు ఉంటాయని.. ఒకటి మోడి కూటమి అని, మరొకటి ఇందియా కూటమి అని, మరొకటి ఇందియా కూటమి అని రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు. కానీ తమ కూటమిలోకి మాత్రం కేసీఆర్ ను రాలివ్వమని తేల్చి చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం ఎన్ని ఇబ్బందులు పెట్టినా వెనక్కు తగ్గలేదన్నారు. అడవి బిడ్డల ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చెప్పే నడిపిస్తామని చెప్పారు. ఇక్కడి నుంచే కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని

మిగతా 2వ పేజీలో...

కఠినగర్హిత కేసీఆర్ మకాం



భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత, తెలంగాణకు పదేళ్లపాటు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఇక తన మకాం కఠినగర్హిత మార్చబోతున్నారా.. అక్కడి నుంచే పార్టీని నడిపించబోతున్నారా? ఎంపీ ఎన్నికలు అయ్యే వరకు కఠినగర్హిత కేంద్రంగానే పనిచేయబోతున్నారా? అంటే అవుననే సమాధానం వచ్చింది గులాబీ భవన్ నుంచి.

3

కాంగ్రెస్ అక్రమాల చరిత్ర : కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ - ప్రభాతసూర్యుడు : కేసీఆర్ హయాంలో సిటి చుట్టూ పక్కల భూముల చేతులు మారాయి. వాటి మీద సముద్రమైన విచారణ జరగాలి. కాంగ్రెస్ ది అక్రమాల చరిత్ర అని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అందుకే ఒకటి రెండు రాష్ట్రాలకు పరిమితం అయ్యింది. కాంగ్రెస్ తీరు చూస్తే అవినీతికి వ్యతిరేకంగా చర్యలు తీసుకునేలా లేదు. ప్రస్తుతం బీ ఆర్ ఎస్ అవశ్యకత లేదు. గత పదేళ్లలో

మిగతా 2వ పేజీలో...



రూ.29కి కిలో!
అందుబాటులోకి భారత్ రైస్
త్వరలో ప్రజలకు అందించనున్న సర్కారు
చౌకధరకే బియ్యం పంపిణీకి కసరత్తు

4



బాలక్రిష్ణ చిట్టా విప్లుతున్న ఏసీబీ

3

బీజేపీలో చేరనున్న నాగేష్

అదిలాబాద్ జిల్లాలో జిల్లా అసెంబ్లీకి జగ్ షాక్ తగిలింది. జిల్లా అసెంబ్లీకి చెందిన మాజీ మంత్రి మాజీ ఎంపీ గోడం నాగేష్ బీజేపీలో చేరనున్నారు. ఈయన ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాపారాజు శంకర్ బిజెపి ఢిల్లీ పెద్దలతో రహస్యంగా మంతనాలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం.



3

మిగతా 2వ పేజీలో...

కేటీఆర్ నియోజకవర్గంపై కాంగ్రెస్ గులి

కఠినగర్హిత, ప్రభాతసూర్యుడు : చేరికలపైనా కాంగ్రెస్ దూకుడు పెంచింది. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గాలలో ప్రత్యేక వ్యూహంతో ముందుకు వెళ్తోంది. అందులో భాగంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంపై మొదటి గురి పెట్టింది. సిరిసిల్ల వ్యవహారాలు దగ్గర ఉండి పర్యవేక్షిస్తున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. ఇప్పటికే ఆయన సమక్షంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు కాంగ్రెస్ కందుచూ కప్పుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మంచి పట్టు ఉన్న సిరిసిల్లలో కాంగ్రెస్ షెండా ఎగురవేసేందుకు అధిష్టానం ఘోషించి పెట్టింది. గత పదేళ్లూ ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ పరుసగా విజయాలు సాధిస్తూ బలోపేతం అయ్యింది. అంతేకాకుండా ఇక్కడి నుంచే కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఆయన సొంత సెగ్మెంట్ పైనే దెబ్బకొడితే.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభావం ఉంటుందని కాంగ్రెస్ నేతలు భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ లో ఉన్న విభేదాలను తమకు అనుకూలంగా మలచుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ఇటీవల పదహారు మంది కొన్నిచురు మంది కౌన్సిలర్లు మిగతా 2వ పేజీలో...



పెద్దపల్లి ఎంపీ సీటు ఎవరికి?

కఠినగర్హిత, ప్రభాతసూర్యుడు : టీఆర్ఎస్ లో పెద్దపల్లి ఎంపీ సీటుపై రాజకీయంగా ఉత్తంభ రేపుతోంది. పెద్దపల్లి ఎంపీ బరిలో మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ దిగుతారని ప్రచారం జరుగుతుంది. వెంకటేశ్ నేతకు ఈసారి గెట్ గ్యారంటీ లేదు అంటూ న్యాయ పార్టీ వర్గాలు. దీంతో కొప్పుల ఈశ్వర్ కు టికెట్ ఇస్తే వెంకటేశ్ పోటీ నుంచి తప్పుకుంటారు అంటున్నారు. పెద్దపల్లి టికెట్ ను త్వరలో పైసల్ చేయనుంది బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఈసారి ఎవరు దిగబోతున్నారని అసక్తికరంగా మారింది. సిట్టింగ్ ఎంపీ అయినటువంటి వెంకటేశ్ నేతకు కాకుండా మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను బరిలోకి దింపబోతున్నారని పార్టీ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతుంది.

4





